
Lavrov: „Poslije-kršćanski mesijanizam“ 

Zapada dao je svijetu kaos — moramo 

obnoviti ljudske, humane vrednote 

 
Ruski MVP Sergej Lavrov i ministar obrane Sergej Šojgu. (foto: kremlin.ru) 

Zadnjeg preostalog dana izopačene, ubilačke Obamine administracije, uz obećanje 
izabranog predsjednika Trumpa da će okončati [politiku] „promjene režima“ i obnoviti 
odnose s Rusijom, ruski MVP Sergej Lavrov i predsjednik Putin otvoreno su bacili 
rukavicu u lice prijetnji civilizaciji koju predstavlja Obama i njegovi britanski kontrolori. 

Svoj govor na godišnjoj konferenciji za tisak u utorak, Lavrov je započeo tvrdnjom o 
svezi neuspjeha međunarodne zajednice da se ujedini u borbi protiv terorizma.  To je 
„sistematski problem“, rekao je 

„produbljen bitnim različitostima između ciljane težnje prema uspostavi 
policentričnog svijeta s jedne strane, i djelovanja onih koji se grčevito drže 
zastarjele koncepcije jednopolarnog svijeta s druge strane.  Govorim o 
dominaciji ne toliko jedne države, već jedne skupine država koje drže svoj 
vlastiti sustav vrednota." 

A koje su te vrednote, pitao je, koje Zapad stalno zahtjeva da Rusija i svijet moraju 
usvojiti? 

 „To vjerojatno nisu vrednote djedova koje su današnji Europejci posvojili,“ 
rekao je Lavrov, „već nešto novo, modernizirano, kavga svih sa svima bez 
pravila, rekao bih.  To su vrednote koje bismo mogli zvati poslije-kršćanske.  



One su u drastičnom i temeljnom raskoraku s vrednotama koje je jedno 
pokoljenje ostavilo drugom kroz stoljeća u našoj zemlji, koje bismo mi voljeli 
cijeniti i proslijediti ih svojoj djeci i unucima.  Kad se u tijeku 
vanjskopolitičkih sukoba mi i mnogi drugi suočavamo sa zahtjevom da 
prihvatimo te nove poslije-kršćanske zapadne vrednote uključujući 
[patvorenu] tolerantnost i univerzalnost liberalnih pristupa životu 
pojedinca, mislim da je to nedostojno na humanoj razini.  No kod 
profesionalnih diplomata, to je divovska pogreška i potpuno neprihvatljivo 
precijenjena uloga vašeg vlastitog utjecaja u međunarodnim odnosima." 

Lyndon LaRouche-ev odgovor dao je punu podršku ovim izjavama.  „To je poput 
I.svjetskog rata,“ rekao je.  „Vrednote Amerike 19. stoljeća uništio je I. svjetski rat,“ rat 
kojeg su stvorili Britanci u svrhu razdora američke suradnje s Europom, naročito 
Njemačkom, na izgradnji nacija u međunarodnom okružju.  Optimizam koji je bio 
odlika Amerike Alexandera Hamiltona, Johna Quincyja Adamsa i Abrahama Lincolna 
potopljen je krvlju pesimizma i geopolitike. 

Putin je također opomenuo da je „mesijanska“ histerija na Zapadu otišla tako daleko 
da sad pokušavaju nametnuti „obojenu revoluciju“ protiv novog izabranog 
predsjednika svoje vlastite države, koji je raskinuo sa strogo kontroliranim okružjem. 

 „Dobiva se dojam, rekao je Putin u utorak, „da nakon probe u Kijevu, oni su spremni 
organizirati Majdan u Washingtonu i spriječiti Trumpa da preuzme položaj.“  
LaRouche je na to zapazio da je prijetnja ubojstvom prisilila Viktora Janukovića, 
izabranog predsjednika Ukrajine na bijeg pred neo-nacističkim nasilnicima na 
Majdanu, koji su imali potporu SADa.  Danas prijetnja ubojstvom da se zaustavi 
Trumpa predstavlja veoma stvarnu opasnost.  Tijekom američke povijesti izvršena su 
ubojstva upravo nad onim predsjednicima koji su se usprotivili Britancima i Wall 
Streetu.  Danas je uloga Londona u insceniranju „obojene revolucije“ protiv Trumpa 
na svijetlu dana.  Sam Trump u intervjuu u London Timesu u ponedjeljak ismijao je 
Christophera Steelea, agenta MI6-a i njegovu neobuzdanu izmišljotinu o Trumpu, 
pod kontrolom Moskve, koju je preuzeo američki tisak.  Trump je zaključio rekavši 
reporteru Timesa, „Pa ako je ovaj lik britanski lik, onda vi imate mnogo problema.“ 

Lavrov je u svom intervjuu rekao „Naši odnosi s Kinom su na najboljoj razini ikad u 
povijesti naših dviju zemalja,“ ukazujući na Putinov posjet Kini i lipnju 2016.  Ovaj 
tjedan kineski predsjednik Xi Jinping, čiji programi Puta svile preobražuju svijet, 
nalazi se u Švicarskoj, gdje je u svom tematskom govoru pred Forumom u Davosu 
izjavio da je financijsku krizu izazvao “financijski kapital svojim pretjeranim 
izvlačenjem profita i neuspjeh financijske regulacije obuzdati ga u tome.“  Upravo to 
je bila poruka LaRouchePACa kongresu – neka se Donald Trump pridržava svog 
obećanja iz predizborne kampanje i uspostavi [zakonski čin] Glass-Steagalla, odmah 
i provede redovnu stečajnu proceduru nelikvidnog financijskog sustava prije nego što 
on propadne i povuče zapadni svijet u depresiju i rat.  

Nova paradigma je na dohvatu ruke, kad bi trpeći narod SADa i Europe posegnuo za 
zvijezdama, i kao William Tell u Schillerovoj drami rekao svijetu: „Ne, postoje granice 
tiranove moći“.  Revolucionarno previranje koje je izazvalo Brexit, Trumpov izbor, i 
nekoliko izglasavanja u Europi protiv diktature EUa i luđačke proturuske politike, daje 

http://action.larouchepac.com/petition_glass_stegall_trump_sotu
http://action.larouchepac.com/petition_glass_stegall_trump_sotu


pravi zamah istinskoj međunarodnoj Renesansi, i pokretanju stvaralačkih moći 
Čovječanstva u ostvarenju budućnosti vrijedne ljudskog dostojanstva. 

19. siječanj 2017. 


